
MAR BASELIOS COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY , TVM 695015  
STUDENTS’ FEEDBACK JULY 2023

Total no of participants: 365
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1. Teacher’s preparedness for engaging 
the classes
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2. Pace at which syllabus is covered
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3. Feedback given to you on your 
performance in assignments and tests 

as a part of mentoring

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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4. Effort by Teachers in identifying your 
strengths and providing assignments 

and projects accordingly

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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5. The remedial measures provided to 
the students who need the same

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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6. Opportunities for Internship and 
Industrial visits 

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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7. The initiatives by the Institution to 
provide  soft skills and life skills 

training 

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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8. Mechanism in place for redressal of 
student grievances.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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9. The use of various ICT tools such as 
projectors (other than black 

board/white board),by Teachers

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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10. Engagement of students in the 
quality improvement of the Teaching-
Learning process (Feedback, Student 

representations in course/class 
committees etc)

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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11. Encouragement and support for 
extracurricular activities (sports, 

cultural, societal etc.)

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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12. The opportunities provided in the 
College to enhance your learning 
experience and development of 

Technical skill-set (IEDC activities/ 
Professional Society activities / …

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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13. Your awareness about the facilities 
provided by the College

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

26%

28%

33%

11%
2%

14. The infrastructure facilities 
provided in the College to enhance 

your learning experience 
(Classrooms/Laboratory/Library/Intern

et facilities etc)

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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15. The washroom/toilet and drinking 
water facilities available in the College

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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16. Attainment of knowledge in your 
branch of study /area of specialization 

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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17. Awareness about the Technological 
advancements in your area of 

specialization  

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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18. The Career Guidance and 
Placement Training provided to you

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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19. Other services offered by the 
College ( Primary Medical Support / 
Counseling/           Transportation / 

Hostel etc)

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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20. The overall learning experience in 
the College

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor


